





SOFTWARE PARA GESTÃO DA EXPEDIÇÃO LOGÍSTICA

Automatize os processos de embalagem, etiquetagem e envio de artigos

No mercado qualquer ineficiência na última milha logística pode significar uma grave perda de negócio. Para responder a tal desafio, a Mecalux lançou a funcionalidade avançada Software para Gestão da Expedição Logística que automatiza a comunicação direta entre o armazém e as diversas agências de transporte.

Esse módulo adicional é responsável por organizar os diferentes processos de embalagem, etiquetagem e envio de artigos. Dessa forma, é possível eliminar os erros que ocorrem durante essas operações, garantindo uma maior qualidade de serviço ao cliente final.

Ao implementar o Software para Gestão da Expedição Logística, a empresa tem um controle integral de todo o processo de expedição da mercadoria: desde a embalagem de artigos até a criação de um código de rastreamento que permite fazer o acompanhamento do produto. Além disso, o Software para Gestão da Expedição Logística gera e imprime a documentação necessária para que o envio dos pedidos seja eficaz, tais como a etiqueta de envio de produto e o respectivo conhecimento de transporte.

O módulo já traz integrado em sua base as principais agências de transporte internacionais. No entanto, ao ser um produto em contínuo desenvolvimento as novas agências de transporte utilizadas pelos nossos clientes vão sendo incluídas. Estas são algumas delas:























Sincronização do armazém com as agências de transporte



O Software para Gestão da Expedição Logística do Easy WMS simplifica o relacionamento diário com as agências de transporte permitindo que o responsável logístico possa focar em oferecer um serviço eficiente e sem erros para o cliente final.



Funcionalidades do Software para Gestão da Expedição Logística



Embalagem os artigos que compõem o pedido



Imprime uma **conhecimento de transporte** por cada ordem de saída



Gera as etiquetas para a agência de transporte



Comunica o **código de rastreamento** (tracking number)



Sincroniza em **tempo real** armazém e agências



Cargas de caminhão de acordo com a rota (funcionalidade do Easy WMS Enterprise)

O QUE OPINAM OS NOSSOS CLIENTES?



"Com o Easy WMS e o Software para Gestão da Expedição Logística já não erramos. Somos mais produtivos, mais rápidos na preparação e distribuição dos pedidos, assim como otimizamos o espaço de armazenamento."

> Thomas Largeron Gerente da La Ruche Logistique

Por que confiar na Mecalux Software Solutions?



Empresa com mais de 50 anos de experiência em soluções de armazenamento e presença em mais de 70 países.



Mais de 250 engenheiros dedicados exclusivamente ao desenvolvimento de software para logística e cadeia de suprimentos.



Mais de 900 instalações em 36 países gerenciados pelas soluções de software da Mecalux.



Desenvolvimento e atualização constante do software graças ao alto investimento em P&D.



Suporte técnico em vários idiomas 24 horas durante os 365 dias do ano.

O Software para Gestão da Expedição Logística coordena o Easy WMS com as agências de transporte garantindo um serviço logístico ágil e sem erros

